
第１期　西条市まち・ひと・しごと創生総合戦略　基本目標達成状況等一覧表

基本目標１　産業振興による活力あるまちづくり

KPI
設定数

◎ ○ ▲ ―

企業立地数（累計） 32件 ◎

市内で新たに就職、就業した者の数（累計） 680人 ◎

52% 31% 10% 7%

基本目標２　西条ブランドを活用した魅力あるまちづくり

KPI
設定数

◎ ○ ▲ ―

地域ブランド調査におけるランキング
【魅力度】520位（H26）
【認知度】560位（H26）

→ 200位上昇させる
 【魅力度】547位
【認知度】571位

▲

観光入込客数 3,495,769人（H26） → 3,777,000人 3,174,772人 ▲

53% 40% 7% 0%

基本目標３　子育て世代に選ばれるまちづくり

KPI
設定数

◎ ○ ▲ ―

合計特殊出生率 1.72（H20～H24） → 1.82 ― ― 最新の数値は、令和２年7月中
に公表予定 20 5 11 4 0

25% 55% 20% 0%

基本目標４　安全・安心で暮らしやすいまちづくり

KPI
設定数

◎ ○ ▲ ―

西条市が住みやすいと感じる市民の割合 81.8%（H25） → 5%上昇させる 81.7% ▲

西条市に住み続けたいと感じる市民の割合 79.7%（H25） → 5%上昇させる 77.9% ▲

31% 31% 31% 7%

KPI
設定数

◎ ○ ▲ ―

93 37 35 17 4

40% 38% 18% 4%

基本目標（項目）
目標値

（目標年度 令和元年度）
実績値

（令和元年度）
目標値の
達成状況

500人（5年間）

備考

各施策の重要業績評価指標（ＫＰＩ）の達成状況

30件（5年間）

29 15 9 3 2

基本目標（項目）
目標値

（目標年度 令和元年度）

15 8 6 1 0

実績値
（令和元年度）

目標値の
達成状況

備考

各施策の重要業績評価指標（ＫＰＩ）の達成状況

基本目標（項目）
目標値

（目標年度 令和元年度）

基本目標（項目）
目標値

（目標年度 令和元年度）
実績値

（令和元年度）

実績値
（令和元年度）

目標値の
達成状況

備考

各施策の重要業績評価指標（ＫＰＩ）の達成状況

9 2

目標値の
達成状況

備考

各施策の重要業績評価指標（ＫＰＩ）の達成状況

29 9 9

各施策の重要業績評価指標（ＫＰＩ）の達成状況

合計
【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの
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第１期　西条市まち・ひと・しごと創生総合戦略　目標値達成状況一覧表（詳細）

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

基本目標 企業立地数（累計） 4件 1件 7件 9件 11件 32件 106.7% ◎

市内で新たに就職、就業した者の数（累計） 123人 89人 123人 147人 198人 680人 136.0% ◎

①　総合６次産業都市の実
現

（１）加工・貯蔵・流通機能の
確立

農産物加工工場の年間販売金額 ―（H26） → 11億円 0.9億円 1.75億円 2.15億円 2.09億円 2.08億円 ― ― ○

地域資源貯蔵・流通施設取扱量 ―（H26） → 10,000ｔ 320t 1,174t 1,497t 1,366t 1,254t ― ― ○

（２）安定的な農産物供給機
能の確立

取組に参画して拡大した施設栽培面積 ―（H26） → 12ha 0ha 0ha 0ha 0ha 0ha ― ― ▲

（３）総合６次産業都市を支え
る産業人材育成機能の確立

高度専門人材育成プログラム受講者数（累計） 0人 0人 17人 29人 15人 61人 169.4% ◎

総合６次産業に関連して本市を訪れる研究者・学生の人数（累計） 106人 220人 183人 143人 228人 880人 183.3% ◎

②　企業活動の活性化 （１）企業誘致・留置の促進 企業立地奨励措置に基づく設備投資額（累計） 117億円 8億円 47億円 197億円 260億円 629億円 157.3% ◎

（２）中小企業などのものづくり
産業の支援

新事業、販路開拓、共同研究などに対する補助件数（累計） 42件 50件 36件 42件 33件 203件 81.2% ○

市内ものづくり企業と市内外企業などとのマッチング件数（累計） 50件 127件 111件 90件 77件 455件 113.8% ◎

次世代人材育成プログラムへの参加児童数（累計） 185人 223人 263人 188人 203人 1,062人 111.8% ◎

③　新規産業の創出
（１）新事業の創出と起業家の
育成

創業支援による創業実現数（累計） 22件 27件 34件 35件 53件 171件 342.0% ◎

（２）産学官金連携・農商工連
携の推進

地域資源を活用した新規産業への事業展開支援数（累計） 2件 2件 2件 2件 2件 10件 100.0% ◎

④　産業人材育成・雇用環境
の充実

（１）産業人材の育成 起業家教育・キャリア教育プログラム受講者数（累計） 410人 418人 476人 162人 349人 1,815人 74.4% ○

（２）就労機会の拡充 就業機会創出事業参加者数（累計） 379人 486人 520人 478人 454人 2,317人 132.4% ◎

（３）労働環境の充実 地域労働者の福祉向上を目的とした融資制度利用件数（累計） 3件 3件 1件 2件 1件 10件 33.3% ○

⑤　商業の振興 （１）中心市街地の活性化 商店街空き店舗率 33.1%（H26） → 30.0% 32.1% 31.3% 33.9% 37.2% 38.2% ― ― ▲

商店街空き店舗への新規出店件数（累計） 4件 7件 4件 6件 7件 28件 186.7% ◎

（２）地域商業の活性化 市内小売業の年間商品販売額 99,210百万円（H26） → 100,000百万円 88,454百万円 ― ― ― ― ― ― ― 令和元年度の数値は令和２年10
月頃に把握可能

⑥　農林水産業の振興 （１）農業生産基盤の確立 戦略作物の年間栽培面積 1,154.3ha（H26） → 1,450.0ha 1,264.8ha 1,345.0ha 1,349.8ha 1,225.2ha 1,207.2ha ― ― ○

水田ほ場整備率 31.4%（H26） → 36.1% 31.4% 31.9% 31.9% 31.9% 31.9% ― ― ○

（２）多様な担い手の育成 新規就農者数（累計） 15人 16人 12人 12人 16人 71人 94.7% ○

担い手への農地集積率 35.1%（H26） → 40.0% 39.7% 41.8% 47.4% 47.0% 52.3% ― ― ◎

（３）マーケットインの発想に基
づく農家所得の向上

加工用野菜の年間延べ栽培面積 29ha（H26） → 100ha 45ha 60.4ha 87.0ha 93.6ha 100.5ha ― ― ◎

農家所得向上に向けた講習会など受講者数（累計） 140人 194人 81人 112人 61人 588人 117.6% ◎

（４）農業の持つ多面的機能
の維持・発展

多面的機能維持直接支払対象面積 2,969ha（H26） → 3,500ha 3,440ha 3,457ha 3,342ha 3,411ha 3,471ha ― ― ○

（５）地産地消や食育の推進 農産物直売所来場者数 1,405,001人（H26） → 1,450,000人 1,459,416人 1,427,696人 1,380,558人 1,367,127人 1,263,015人 ― ― ▲

（６）林業経営の安定化 民有林素材生産量 12,838㎥/年（H26） → 20,000㎥/年 10,506㎥/年 15,041㎥/年 20,323㎥/年 20,631㎥/年 ― ― ― ― 令和元年度の数値は、令和2年7
月頃に県から発表予定。

ＣＬＴ製造業者 0社（H26） → 1社 0社 0社 1社 1社 1社 ― ― ◎

（７）水産業経営の安定化 一経営体当たりの漁獲高 7,696千円（H24） → 8,000千円 6,887千円（H25） 7,979千円（H26） 8,907千円（H27） 8,679千円（H28） 9,980千円（H29） ― ― ◎

種苗放流 76万尾（H26） → 80万尾 76万尾 76万尾 79万尾 79万尾 92万尾 ― ― ◎

1,750人（5年間）

15件（5年間）

75人（5年間）

500人（5年間）

400件（5年間）

950人（5年間）

50件（5年間）

10件（5年間）

2,440人（5年間）

（目標年度 令和元年度）

実績値
平成27～30年度計
（累計指標のみ）

目標値の
達成状況

達成率
（累計指標のみ）

備考

30件（5年間）

政策分野 対応する施策 項目（指標）

目標値・重要業績評価指標（ＫＰＩ）

基
本
目
標
１
　
産
業
振
興
に
よ
る
活
力
あ
る
ま
ち
づ
く
り

30件（5年間）

500人（5年間）

36人（5年間）

480人（5年間）

400億円（5年間）

250件（5年間）

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの

2



第１期　西条市まち・ひと・しごと創生総合戦略　目標値達成状況一覧表（詳細）

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

（目標年度 令和元年度）

実績値
平成27～30年度計
（累計指標のみ）

目標値の
達成状況

達成率
（累計指標のみ）

備考政策分野 対応する施策 項目（指標）

目標値・重要業績評価指標（ＫＰＩ）

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの

基本目標 地域ブランド調査におけるランキング
【魅力度】520位（H26）
【認知度】560位（H26）

→ 200位上昇させる
【魅力度】667位
【認知度】622位

【魅力度】418位
【認知度】545位

【魅力度】589位
【認知度】660位

【魅力度】600位
【認知度】597位

 【魅力度】547位
【認知度】571位

― ― ▲

観光入込客数 3,495,769人（H26） → 3,777,000人 3,415,853人 3,410,753人 3,171,754人 3,038,873人 3,174,772人 ― ― ▲

①　観光産業の創出
（１）観光推進体制・拠点の整
備

四国鉄道文化館入館者数（累計） 57,461人 49,504人 53,895人 52,964人 51,761人 265,585人 94.9% ○

（２）魅力ある観光ルートの確
立と情報発信

サイクリング大会参加者数（累計） 276人 518人 536人 554人 567人 2,451人 116.7% ◎

石鎚山登山者数 50,000人（H26） → 58,000人 59,487人 57,494人 57,280人 56,425人 58,642人 ― ― ◎

（３）受け入れ体制の充実とお
もてなしの向上

バスツアー誘致件数（累計） 109件 139件 145件 94件 115件 602件 120.4% ◎

新規案内人（ガイド）数（累計） 0人 0人 1人 1人 0人 2人 13.3% ○

②　西条の価値や魅力の向
上・発信

（１）西条ブランドの構築・推進 大都市圏イベント・物産展出展件数（累計） 8件 9件 11件 8件 4件 40件 114.3% ◎

地域資源を活用した商品開発数（累計） 3件 3件 2件 2件 6件 16件 106.7% ◎

愛あるブランド認定数（累計） 1件 0件 0件 0件 0件 1件 20.0% ○

（２）魅力の発信やPR ホームページアクセス数 803,157件（H26） → 1,000,000件 1,008,401件 998,970件 957,037件 1,028,973件 895,850件 ― ― ○

フェイスブックアクセス数 653,450件（H26） → 1,600,000件 1,694,499件 1,495,039件 2,050,005件 2,036,510件 2,083,779件 ― ― ◎

③　環境資源を活かした地域
づくり

（１）地域の環境資源の活用
の推進

石鎚山登山者数【再掲】 50,000人（H26） → 58,000人 59,487人 57,494人 57,280人 56,425人 58,642人 ― ― ◎

（２）環境負荷の少ない地域社
会の形成

新エネルギー等関連設備導入促進補助件数（累計） 161件 157件 132件 126件 139件 715件 95.3% ○

④　移住・交流施策の推進
（１）都市と農村の交流などの
推進

都市農山漁村交流施設滞在者数 1,435,162人（H26） → 1,500,000人 1,495,088人 1,450,696人 1,419,885人 1,409,148人 1,315,329人 ― ― ▲

（２）スポーツ交流人口の増加 合宿実施団体数 47団体（H26） → 50団体 51団体 50団体 53団体 69団体 64団体 ― ― ◎

（３）移住・定住施策の推進 空き家バンクを通じた移住件数（累計） ― 3件 1件 8件 3件 15件 37.5% ○40件（5年間）

280,000人（5年間）

2,100人（5年間）

500件（5年間）

15人（5年間）

35件（5年間）

15件（5年間）

5件（5年間）

750件（5年間）
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標
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第１期　西条市まち・ひと・しごと創生総合戦略　目標値達成状況一覧表（詳細）

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

（目標年度 令和元年度）

実績値
平成27～30年度計
（累計指標のみ）

目標値の
達成状況

達成率
（累計指標のみ）

備考政策分野 対応する施策 項目（指標）

目標値・重要業績評価指標（ＫＰＩ）

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの

基本目標 合計特殊出生率 1.72（H20～H24） → 1.82 ― ― ― ― ― ― ― ― 最新の数値は、令和２年7月中に
公表予定

①　子どもを産み育てる環境
の充実

（１）保育サービス・児童の健
全育成の充実

延長保育 16カ所（H26） → 18カ所 17カ所 17カ所 17カ所 18カ所 18カ所 ― ― ◎

一時保育 5カ所（H26） → 8カ所 5カ所 4カ所 4カ所 5カ所 6カ所 ― ― ○

地域子育て支援センター 6カ所（H26） → 10カ所 6カ所 6カ所 8カ所 8カ所 8カ所 ― ― ○

放課後児童クラブ登録者数 1,567人（H26） → 1,614人 1,502人 1,585人 1,722人 1,835人 1,900人 ― ― ◎

（２）子育て支援体制の充実 ファミリー・サポート・センター延べ利用者数 1,132人（H26） → 3,242人 1,279人 1,357人 1,996人 2,476人 2,025人 ― ― ○

（３）母子保健の充実 乳幼児健診受診率 95.83%（H26） → 100% 95.73% 97.03% 97.10% 96.50% 97.94% ― ― ○

こんにちは赤ちゃん事業の訪問率 84.13%（H26） → 100% 93.30% 94.00% 87.90% 95.57% 94.82% ― ― ○

５歳児のスムーズな就学に対する保護者の満足度 81.3% 97.4% 97.7% 100.0% 100.0% ― ― ◎

（４）医療の充実 小中学生「こども医療費受給者証」交付率 68%（H26） → 100% 86.85% 98.89% 98.97% 99.24% 99.37% ― ― ○

（５）結婚に対する支援の充実 婚姻数 458組（H28） → 500組 440組 420組 429組 ― ― ▲

②　学校教育の充実
（１）「ともにつくり、みんなが育
つ学校」の創造

教育用パソコン
8.9クラスに1クラス分

（H26）
→ 3クラスに1クラス分 7.9クラス/1クラス 7.9クラス/1クラス 6.6クラス/1クラス 6.6クラス/1クラス 6.6クラス/1クラス ― ― ○

電子黒板・実物投影機の整備率 11%（H26） →
100％

（1学級あたり1台）
71.42% 137% 137% 137% 137% ― ― ◎

街頭指導（声掛け含む）件数 1,755回（H26） → 1,000回 1,299回 1,082回 1,152回 1,264回 1,271回 ― ― ○

小・中学校ホームページの年間平均閲覧数 39,000回/校（H26） → 50,000回/校 43,000回/校 43,900回/校 44,200回/校 53,580回/校 55,890回/校 ― ― ◎

普通教育等への無線LANの整備率 11.6％（H28） → 100% 31.6% 31.6% 31.6% ― ― ○

（２）知・徳・体のバランスの取
れた子どもの育成

全国学力・学習状況調査平均正答率（総合）
小学校64.0％
中学校65.5％

（H26）
→

小学校67.0％
中学校70.5％

小学校62.4%
中学校59.7%

小学校65.6%
中学校62.4%

小学校65.0%
中学校65.0%

小学校57.6%
中学校62.0%

小学校66.0%
中学校63.0%

― ― ▲
小学校は○
中学校は▲

体力テスト結果（総合判定）

小学5年男子：
53.63点

小学5年女子：
55.00点

中学2年男子：
42.29点

中学2年女子：
51.66点
（H26）

→

小学5年男子：
55.50点

小学5年女子：
57.50点

中学2年男子：
42.50点

中学2年女子：
52.00点

小学5年男子：
53.61点

小学5年女子：
56.07点

中学2年男子：
42.24点

中学2年女子：
50.52点

小学5年男子：
54.19点

小学5年女子：
56.61点

中学2年男子：
41.25点

中学2年女子：
50.23点

小学5年男子：
52.45点

小学5年女子：
54.63点

中学2年男子：
39.59点

中学2年女子：
51.54点

小学5年男子：
54.06点

小学5年女子：
56.14点

中学2年男子：
42.46点

中学2年女子：
52.12点

小学5年男子：
53.95点

小学5年女子：
56.52点

中学2年男子：
40.80点

中学2年女子：
50.30点

― ― ▲
小学生は○
中学生は▲

（３）西条市の特色ある学校教
育の取組の推進

教育・心理検査（学級満足度） ―（H28） → 90%
小学校52.0%
中学校59.0%

小学校56.0%
中学校62.5%

小学校54.0%
中学校57.9%

― ― ▲

文化芸術による子どもの育成事業実施校率 42.9%（H28） → 50% 51.4% 42.0% 48.5% ― ― ○

避難訓練年間実施回数 3回/校（H26） → 10回/校 4.3回/校 9.1回/校 9.7回/校 10回/校 9.9回/校 ― ― ○

100%（R1）

基
本
目
標
３
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第１期　西条市まち・ひと・しごと創生総合戦略　目標値達成状況一覧表（詳細）

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

（目標年度 令和元年度）

実績値
平成27～30年度計
（累計指標のみ）

目標値の
達成状況

達成率
（累計指標のみ）

備考政策分野 対応する施策 項目（指標）

目標値・重要業績評価指標（ＫＰＩ）

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの

基本目標 西条市が住みやすいと感じる市民の割合 81.8%（H25） → 5%上昇させる ― ― ― ― 81.7% ― ― ▲

西条市に住み続けたいと感じる市民の割合 79.7%（H25） → 5%上昇させる ― ― ― ― 77.9% ― ― ▲

①　地域福祉の充実
（１）高齢者の生きがいづくり
の支援

老人クラブの加入率 21.0%（H26） → 25.0％ 20.3% 19.6% 18.3% 17.3% 16.1% ― ― ▲

日常生活支援事業の延べ受給者数 4,476人（H26） → 5,000人 4,479人 4,604人 3,880人 3,551人 3,330人 ― ― ▲

（２）介護予防の推進 介護予防事業の延べ参加者数 3,409人（H26） → 5,000人 4,977人 5,053人 4,624人 4,370人 4,536人 ― ― ○

家族介護支援事業の延べ受給者数 1,955人（H26） → 2,200人 1,924人 1,976人 1,981人 1,977人 1,884人 ― ― ▲

地域交流センターなど施設利用者数 142,171人（H26） → 155,000人 144,009人 143,561人 144,835人 139,139人 119,868人 ― ― ▲

（３）介護サービスの充実 要介護認定者数のうち居宅サービス利用割合 68.7%（H26） → 75.0%以上 67.2% 73.5% 73.6% 68.3% 70.1% ― ― ○

介護保険施設入所待機者数 354人（H26） → 300人以下 391人 391人 391人 340人 340人 ― ― ○

（４）障害者（児）福祉の充実 障害福祉サービス延べ利用者数 18,567人（H26） → 26,200人 21,424人 23,037人 25,248人 26,584人 27,946人 ― ― ◎

②　健康づくりの推進 （１）市民の健康づくりの支援 健康相談延べ参加者数 4,281人（H26） → 5,000人 3,306人 4,844人 3,355人 3,145人 3,129人 ― ― ▲

健康教育延べ参加者数 8,962人（H26） → 13,000人 8,240人 14,852人 10,357人 11,321人 11,491人 ― ― ○

各種がん検診の平均受診率 20.1%（H26） → 25.0% 20.0% 20.5% 19.9% 16.7% 16.6% ― ― ▲

健康づくり推進員による運動などの自主活動に取り組む地区の数 2地区（H26） → 12地区 2地区 6地区 11地区 16地区 16地区 ― ― ◎

（２）スポーツ・レクリエーション
活動に親しめる環境整備

次世代育成支援スポーツ事業延べ参加者数 1,510人（H26） → 1,700人 1,260人 2,101人 2,169人 1,229人 1,038人 ― ― ▲

③　医療体制の充実 （１）医療保障の充実 特定健診受診率 34%（H26） → 60% 34.9% 32.7% 33.1% 33.5% ― ― ― ― 令和元年度の数値は、令和２年7
月頃に確定予定

（２）地域医療体制の充実 医師確保奨学金利用件数（累計） 2件 1件 1件 2件 1件 7件 116.7% ◎

④　防災・減災対策の強化 （１）防災体制の充実 総合防災訓練実施回数（累計） 2回 3回 4回 .0回 6回 15回 150.0% ◎

（２）市有施設の耐震化の促
進

市有施設の耐震化率 83.65%（H26） → 100% 88.62% 90.16% 91.70% 94.90% 96.15% ― ― ○

（３）地域防災力の強化 自主防災組織の組織率 84.7%（H26） → 100% 86.3% 89.2% 91.2% 92.3% 92.3% ― ― ○

市が養成した防災士の人数（累計） 100人 83人 81人 80人 74人 418人 139.3% ◎

⑤　協働のまちづくりの推進 （１）協働のまちづくりの推進 NPO法人数（累計） 3法人 -2法人 1法人 4法人 0法人 6法人 75.0% ○

（２）市民活動団体の育成・支
援・ネットワーク化の促進

西条市市民活動支援センター利用登録団体数（累計） 40団体 23団体 14団体 19団体 10団体 106団体 70.7% ○

（３）地域コミュニティ活動の支
援

自治会加入率 65.88%（H26） → 70.00% 65.19% 64.53% 63.75% 63.00% 62.19% ― ― ▲

地域自治組織設立数 ―（H28） → 2地区 0地区 0地区 3地区 ― ― ◎

⑥　時代の変化に対応した地
域づくり

（１）大学など研究機関との交
流・連携の推進

大学・研究機関と連携実施したセミナーなどの受講者数（累計） 321人 645人 450人 398人 400人 2,214人 110.7% ◎

（２）男女共同参画社会の推
進

審議会などにおける女性委員の割合 22.7%（H26） → 30.0% 22.0% 22.40% 22.70% 23.50% ― ― ― ―
内閣府（愛媛県経由）からの調査
結果を受けて、令和2年8月中旬頃
に確定予定

「男女共同参画社会」という言葉を知っている市民の割合 61.7%（H26） → 80.0% ― ― ― ― 60.7% ― ― ▲

（３）国際交流の推進 国際交流ボランティア登録者数（累計） ― 37人 14人 30人 10人 91人 60.7% ○

（４）持続可能な地域公共交
通の構築

新交通体系などでの実証運行の開始 ―（H26） →
100％

（山間部4地域）
― 100% 100% 100% 100% ― ― ◎

モデル地区におけるデマンド交通など実証運行の開始 ―（H28） → 1地区（モデル地区） 0地区 1地区 1地区 ― ― ◎

　

2,000人（5年間）

150人（5年間）

6件（5年間）

10回（5年間）

300人（5年間）

8法人（5年間）

150団体（5年間）

基
本
目
標
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